
             

 

 

*P/13050110* 
 
REPUBLIKA HRVATSKA 
MINISTARSTVO FINANCIJA 
CARINSKA UPRAVA 
SREDIŠNJI URED 
 
KLASA: 410-19/15-03/77 
 
Zagreb, 5. veljače 2015. godine 
 
 

 
 
PREDMET:  Veletrgovac u statusu ovlaštenog držatelja trošarinskog skladišta otprema 
          djelomično denaturirani alkohol (TB KN 2207.2000) primatelju - oslobođenom 
                     korisniku trošarinskih proizvoda na području RH 

         - odgovor, daje se  
  

 
Poštovana, 

 
Vezano uz Vaš upit kojim tražite odgovor o pravno prihvatljivom načinu kretanja djelomično 

denaturiranog alkohola (TB KN 2207.2000) u situaciji kada domaći veletrgovac u statusu ovlaštenog 
držatelja trošarinskog skladišta otprema djelomično denaturirani alkohol primatelju oslobođenom 
korisniku trošarinskih proizvoda na području RH, nastavno odgovaramo. 
 
 Domaći veletrgovac u statusu ovlaštenog držatelja trošarinskog skladišta kojemu je između 
ostaloga odobreno primanje, skladištenje i otpremanje djelomično denaturiranog alkohola u sustavu 
odgode plaćanja trošarine, u skladu s odredbama članka 11. stavka 2. Zakona o trošarinama 
(„Narodne novine“, broj 22/13, 32/13 i 81/13) otprema djelomično denaturirani alkohol uz papirnati 
prateći trošarinski dokument  koji je detaljnije propisan člankom 6. Pravilnika o trošarinama 
(„Narodne novine“, broj 64/13, 129/13, 11/14, 70/14, 157/14 i 8/15), oslobođenom korisniku 
trošarinskih proizvoda kojemu je odobreno korištenje djelomično denaturiranog alkohola u svrhe 
propisane člankom 61. stavak 1. točka 4. Zakona o trošarinama.  

 
Uvjeti pod kojima ovlašteni držatelj trošarinskog skladišta može otpremati djelomično 

denaturirani alkohol oslobođenom korisniku trošarinskih proizvoda za namjene iz članka 61. stavak 
1. točka 4. Zakona o trošarinama propisani su člankom 59. Pravilnika o trošarinama. 

  
Za cjelovit uvid u trošarinsku regulativu upućujemo Vas na web stranicu Carinske uprave 

http:// www.carina.hr, poveznica „Trošarine i posebni porezi, Harmonizirane trošarine“.   
 
Zaključno, napominjemo da se ovim odgovorom daju pojašnjenja koja odražavaju sadržaj 

Vašeg upita te da se isti ne može smatrati relevantnim u odnosu na okolnosti koje predmetnim  
upitom nisu iznesene ili pojašnjene u mjeri koja omogućuje davanje meritornog očitovanja pri čemu 
Vas upućujemo da se u pogledu potrebe svakog dodatnog upita ili pojašnjenja izravno obratite  
nadležnom carinskom uredu koji je prema Vašem sjedištu odnosno prebivalištu naveden u  Odluci o 
osnivanju, sjedištu i području na kojima djeluju područni carinski uredi, carinski uredi i granični 
carinski uredi Ministarstva financija, Carinske uprave („Narodne novine“, broj 86/2013).  
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